
Vážení občania,  
vážená pani poslankyňa,  
vážení páni poslanci,  
vážení hostia.  
 
Dnes som zložil sľub opätovne zvoleného primátora mesta Moldava nad Bodvou na 
9. volebné obdobie 2022 - 2026. Som si vedomý toho, že môj silný mandát je vďaka 
rozhodnej podpore Vás, voličov, ktorí ste mi odovzdali 59,3 % platných hlasov, čo je 
ešte viac ako pred štyrmi rokmi v roku 2018. 
 
Touto cestou vám ešte raz ďakujem. Dôvera, ktorú som od vás, občanov mesta, 
dostal, znamená pre mňa veľký záväzok a cítim náležitú zodpovednosť.  
 
Uvedomujem si, že odo mňa, ako aj od novozvolených poslancov mestského 
zastupiteľstva, máte veľké očakávania. Chcem vás uistiť, že sa tieto očakávania 
budem snažiť v spolupráci s poslaneckým zborom napĺňať každý deň, počas 
nasledujúcich štyroch rokov 9. volebného obdobia. 
Už aj predchádzajúce volebné obdobie bolo veľmi zložité, rovnako pre samosprávu 
mesta Moldava nad Bodvou ako aj každého obyvateľa mesta, nakoľko sme počnúc 
rokom 2020 riešili dovtedy celosvetovo nepoznané problémy s COVIDOM-19 
,problémy súvisiace s vojnovým konfliktom v blízkosti našich hraníc na Ukrajine, 
cenovú krízu, inflačné tlaky na ekonomiku. Toto obdobie, treba povedať,  poznačilo 
každého z nás, kedy sme čelili dovtedy nepoznanej izolácii, obáv o zdravie našich 
rodín, učili sme sa zvládať dovtedy nepoznané ako napríklad dištančné vyučovanie 
našich detí, home office zamestnancov a samotné prežitie rodín po stránke 
materiálnej a najmä  psychickej. 
 
Mnou získaných 59,3 % platných hlasov pri voľbe primátora mesta považujem, od vás 
občanov, ako vystavenie vysvedčenia za zvládnutie problémov v predchádzajúcom 
volebnom období. 
 
Po ekonomickej stránke hospodárenie mesta a jednotlivých mestských inštitúcií 
možno hodnotiť pozitívne, nakoľko sa podarilo mestu Moldava nad Bodvou aj 
vďaka úspešnosti získania eurofondových zdrojov začať pre mesto veľké investičné 
projekty, viaceré z nich sú v štádiu pred dokončením. 
 
V tejto súvislosti ďakujem všetkým poslancom v minulom volebnom období za  
korektnú spoluprácu, oceňujem ich konštruktívny prístup na rokovaniach poradných 
orgánov - komisií, mestskej rady a samotných rokovaniach mestského zastupiteľstva 
pri hľadaní čo najoptimálnejších riešení pre mesto, či to bolo pri nakladaní 
s majetkom mesta, citlivom posudzovaní podpory investičných zámerov z hľadiska ich 
realizácie presahujúcej volebné obdobie. Pevne verím, že prístup k spolupráci zostane 
pragmatický, pretože v dnešnej dobe niet času ani priestoru na ľahkovážny postoj. 



Sme všetci zodpovední za daný mandát len a len našim voličom a preto každý postoj 
musí byť a bude transparentný a verejne prejednaný. 
Spomeniem aj národnostnú rozmanitosť nášho mesta, ktorá rozmanitosť tvorí jeho 
identitu a jedinečnosť. Budeme ju naďalej rozvíjať a podporovať napriek rovnako 
ťažkému obdobiu, do ktorého vstupujeme aj v tomto volebnom období.  
Naďalej sa budeme usilovať o udržanie kvality života obyvateľov nášho mesta 
v jednotlivých oblastiach či už sociálnych služieb, kultúry, školstva, udržiavanie 
dostatočnej kvality našich ciest, ale aj podpory podnikateľských subjektov v meste. 
Nemenej významnou je snaha mesta o udržanie mladých ľudí v našom meste aj 
podporou nájomného bývania. 
 
Nedá mi nespomenúť energetickú krízu, s ktorou zápasia nielen samosprávy na 
Slovensku, ale celé spoločenstva štátov, ktorá postihla všetky sféry nášho života. Preto 
je potrebné upriamiť pozornosť hlavne na hľadanie možností výziev na realizáciu 
energetických projektov a vytvárať podporné aktivity na pomoc starším a nevládnym 
ako aj podporu našim deťom a  mládeži. Zároveň je podstatné dokončenie 
významných investičných ako sú multifunkčná športová hala, atletický štadión, 
prestupné bývanie alebo škôlka na Budulovskej ulici. Mesto je v rámci hospodárenia 
a finančnej politiky v dobrom stave čo sa však narušovalo nepredvídateľnými zásahmi 
štátu do financovania samospráv.  
 
Pre mňa, ako primátora mesta, počas uplynulých štyroch rokov, bola tým najlepším 
kontaktom so životom v meste dennodenná obchôdzka po jednotlivých častiach mesta, 
pri ktorej som sa stretával s vami - obyvateľmi nášho mesta a načúval ako ste mi 
signalizovali problémy, ktoré vás trápia. Plánujem v tom pokračovať aj naďalej.  
Takto získané podnety sa vynasnažím čo najskôr riešiť. Našim cieľom je, aby ľudia v 
tomto meste pocítili, že nimi zvolení primátor mesta a poslanci, taktiež zamestnanci 
mesta sú tu pre nich a môžu sa na nich s dôverou obracať. Myslím, že všetci chceme 
dosiahnuť, aby v nasledujúcich rokoch bolo naše mesto takým, kde môže slušne žiť 
každý jeho občan.  
 
Osobný rozmer v mojom pôsobení rozširuje aj podpora obyvateľov regiónu okresu 
Košice okolie, kde som získal ďalší mandát ako poslanec Košického samosprávneho 
kraja. Moja snaha o rozvoj bude orientovaná hlavne na pomoc našim priľahlým 
obciam, kde sme nerozlučné spojení svojimi rodinami, priateľmi ako aj pracovnými 
a obchodnými vzťahmi. Dlho zanedbávaný región údolia Bodvy už akútne potrebuje  
 
Vážená pani poslankyňa, vážení páni poslanci,  
 
v závere môjho vystúpenia vám srdečne blahoželám k zvoleniu za poslancov 
mestského zastupiteľstva. Ďakujem vám, že ste zložením sľubu prijali mandát a želám 
nám spoločne veľa úspechov v tejto práci, ktorá nás čaká v 9. volebnom období. 


